

**FAKULTA ARCHITEKTURY ČVUT, ATELIER MÁDR
POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE**

Centrum duševního zdraví Praha 5

Bc. Šimon Mezovský

Letní semestr 2023/2024

Bc. Šimon Mezovský se ve své diplomové práci věnoval vytvoření Centra duševního zdraví v lokalitě Praha 5. Jeho přístup k problematice duševního zdraví a začlenění projektu do specifické lokality Prahy 5 je velmi pokorný, ale důsledný. Využití prostoru, kde se setkává rušná hlavní ulice a park Klamovka, je zpracováno s citem a respektem k oběma prvkům prostředí. Jedním z nejméně výrazných aspektů projektu je šikové propojení rušné ulice s parkem skrze samotnou budovu centra. Toto řešení nejen že přirozeně integruje stavbu do okolí, ale zároveň poskytuje přístup ke klidovým zónám parku, což je pro centrum duševního zdraví ideální. Objekt je umístěn na dlouhodobě nezastavěné parcele, což samo o sobě přináší výzvu. Šimon však tuto výzvu zvládl s bravurou, když respektoval okolní domy a zejména umístění jejich oken, čímž zajistil dostatečné osvětlení nejen pro stávající budovy, ale pro vlastní terasový objekt centra. Dispoziční řešení budovy je logické a promyšlené. Návaznost jednotlivých prostorů je jasná a funkční, což přispívá k efektivitě a pohodlí uživatelů centra a také lidí žijících v nejbližším okolí. Estetický výraz objektu je moderní a minimalistický, což koresponduje s aktuálními architektonickými představami autora a zároveň vytváří příjemné prostředí pro klienty centra. Minimalistický přístup také napomáhá k tomu, aby budova působila klidně a přívětivě. Terasy jsou skvěle využity nejen pro potřeby centra, ale i pro veřejnost. Poskytují prostor pro relaxaci a komunitní aktivity, což základem interakce mezi uživateli centra a širší komunitou. Kvalitní grafické zpracování, množství technických detailů, analytická příprava návrhu a množství přesvědčivých vizualizací podložených skicováním představ, dávají jasnou představu o způsobu uvažování a práci autora a jen podtrhují výjimečnost tohoto diplomu. Budí respekt! Celkově lze konstatovat, že Bc. Šimon Mezovský zpracoval své zadání na skvělé úrovni a věřím, že se stane příkladem dalším následovníkům. Jeho projekt Centra duševního zdraví pro Prahu 5 je nejen architektonicky hodnotný, ale také citlivě reaguje na potřeby místa a lidí, kteří budou objekt využívat. Nenalezl jsem žádné vady, které by snížily kvalitu tohoto projektu. Jen tak dál, Šimone....

Návrh závěrečného hodnocení: A

V Bohdašíně 31.5.2024

ing. arch. Josef Mádr